

俄:俄美总统周末在阿根廷会晤

美国侦察机出现在刻赤海峡和克里米亚附近

新华社电 俄罗斯总统助理乌沙科夫28日表示,俄美总统仍将于12月1日在阿根廷举行会晤。前一天,受俄罗斯与乌克兰海上摩擦影响,特朗普声称可能取消与普京会晤。

二十国集团领导人峰会定于11月30日至12月1日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举行,普京和特朗普定于二十国集团峰会期间会晤。乌沙科夫表示,普京与特朗普将举行单独会谈,此后将举行有两国高

级代表参加的大范围会谈,双方预计将讨论反恐、朝鲜、叙利亚、刻赤海峡局势等问题,会谈持续时间和讨论内容由两国总统自行决定。

特朗普27日表示,他在等待国家安全顾问就俄乌海上摩擦的评估,继而决定是否取消与普京会晤。他说:“那将是决定性的(报告),我可能不去会晤。”

与此同时,美国一架尾翼编号168848的P-8A型“海神”巡逻机和一架RQ-4A型

“全球鹰”无人驾驶飞机27日出现在刻赤海峡和克里米亚附近做侦察飞行。俄罗斯前海军参谋长克拉夫琴科说,这是25日俄乌海上摩擦后首次在这一区域出现美国侦察机,美国可能在为乌克兰搜集情报,探测俄罗斯在这一区域采用何种雷达技术和防空手段。

俄罗斯28日宣布,将在克里米亚额外部署一套S-400型防空导弹系统。俄罗斯南部军区发言人阿斯塔菲耶夫说,一支配

备S-400防空导弹系统的营级部队将很快部署到克里米亚,它所配备的S-400防空导弹系统能在年底前投入使用。S-400是俄罗斯第四代防空导弹系统,被认为是俄军迄今部署的最先进防空系统,克里米亚现已部署3套。

俄罗斯南部军区主要负责保卫俄西南部地区安全,总部设在顿河畔罗斯托夫。2014年克里米亚公投并入俄罗斯以后,克里米亚地区军事力量由南部军区指挥。

特朗普要动手了——断补贴

汽车商们,你们等着纳税吧

通用汽车大裁员 北美缩减生产规模关闭5家工厂

新华社电 美国通用汽车公司26日宣布,准备大幅缩减北美地区生产规模,裁撤员工1.4万人,可能关闭5家工厂。美国总统特朗普27日表示,考虑取消向通用汽车提供的联邦政府补贴。

调整生产结构

这次裁员规模相当于通用汽车全球18万名员工的8%。通用汽车解释,准备大幅调整生产结构,停止生产部分型号传统轿车,投入更多精力开发自动驾驶和电动汽车。

拟议裁员名单包括约8000名白领员工,占通用北美区白领员工的15%。部分任职时间久的员工如接受自愿离职要约可以获得“买断”补偿,其余人将遭解雇。

通用汽车在美国密歇根州和马里兰州的两家变速器工厂以及在底特律、俄亥俄州洛兹镇、加拿大奥沙瓦的三家组装厂可能关闭。这5家工厂涉及的6种传统车型2019年以后停产,通用在北美生产的车型将仅剩9种。

市场需求变化

裁员计划发布当天,通用汽车首席执行官巴拉赶往华盛顿,与白宫国家经济委员会主任库德洛商谈。巴拉说,通用汽车作出裁员决定,只是希望趁企业实力和经济走势仍强劲时未雨绸缪。拟议裁减的大部分岗位涉及传统燃油车生产,企业需要适应汽车产业变化,会继续吸收掌握计算机软件、电动和自动驾驶等技术的人才。

通用汽车新动作反映北美汽车制造商面临的市场需求变化,即从轿车转向运动型多功能运动车(SUV)和货车。10月美国市场售出的新车中约65%为货车或SUV,比5年前增加15个百分点。

菲亚特克莱斯勒汽车公司两年前停产中小型轿车,福特汽车公司也宣布几年内在美国停产几乎全部轿车车型,仅保留“野马”赛车型轿车。



这是11月26日拍摄的通用汽车位于加拿大奥沙瓦的工厂。新华社发

总统感到愤怒

特朗普27日在社交媒体“推特”上说:“我们正考虑切断所有给通用汽车的补贴,包括……给电动车的(补贴)。”

按照美国联邦法律,美国消费者购买电动汽车可获得环境保护税抵免,金额最高达7500美元。如果汽车制造商电动汽车销量超过20万,这一税抵免将逐步取消。通用汽车预计旗下电动汽车销量年底将达到20万,因而正与电动汽车制造商特斯拉公司一道游说国会,试图推动取消这一限制。

白宫发言人桑德斯说,特朗普正考虑多种方案,“总统想看到美国企业在美国制造汽车,而不是在海外,他对通用汽车能在这里继续这么做抱有希望”。

针对俄亥俄州一家通用汽车组装厂

可能关闭,特朗普说:“那是俄亥俄,你们(通用汽车)最好赶快回到那里。”作为关键“摇摆州”,即选民投票意向不确定的州,俄亥俄在美国总统选举版图中的地位突出。

特朗普27日在“推特”上写道:“我对通用汽车和他们的首席执行官巴拉非常失望……美国挽救了通用汽车,这就是我们得到的感谢!”

白宫国家经济委员会主任库德洛说,白宫对通用汽车裁员决定“极为失望,甚至可能超过失望,感到愤怒”。他提及美国与加拿大、墨西哥的自由贸易协定谈判,“我认为他(特朗普)失望是因为,他们(通用汽车)似乎背弃了他(特朗普)”。

股票价格下跌

特朗普日前转发的是一个粉丝团的推特账号:如果通用汽车不想把他们的工作机会留在美国,他们就应当归还美国纳税人支付的112亿美元救援资金。

通用汽车发布裁员计划后,股价一度上涨。但受特朗普强硬言论等因素影响,通用汽车股价27日下跌2.6%。

通用汽车27日发布声明,试图安抚

特朗普政府并为裁员决定“正名”。声明说,通用汽车2009年至今在美国投资超过220亿美元,一直致力于推动美国制造业发展,裁员将给通用汽车带来长远成功,维持并增加在美国的就业机会。

通用汽车表示,工厂关闭后,不少员工可以调到其他工厂,电动汽车和自动驾驶技术部门将提供新岗位。

刻赤海峡事件乌方人员 均被判拘留两个月

新华社电 克里米亚两家地方法院27日、28日对在刻赤海峡事件中被扣留的所有24名乌克兰人均判处拘留两个月。

同时,乌克兰10个州已开始进入为期30天的“战争状态”。

俄罗斯总统普京28日在莫斯科首次对刻赤海峡事件发表讲话表示,乌克兰海军船只在黑海挑衅事件是一起有预谋的行动,乌当局因为一个边界事件令该国部分地区进入战争状态别有用心。

据乌通社28日报道,乌外交部27日向俄外交部递交了一份照会,抗议俄方扣留和审判乌海军官兵,要求立即无条件释放他们。

另据报道,土耳其总统埃尔多安当天分别同俄罗斯总统、乌克兰总统、美国总统通电话,斡旋和平解决黑海刻赤海峡事件。

格鲁吉亚选出首位女总统

新华社电 格鲁吉亚中央选举委员会29日公布总统选举第二轮投票结果,显示独立候选人萨洛梅·祖拉比什维利以将近20个百分点的优势赢得总统选举。

祖拉比什维利将是格鲁吉亚首位女总统,同时成为这个外高加索地区国家最后一任经民众投票直接选举产生的总统。

格鲁吉亚地处黑海和里海之间,是美国在高加索地区的战略盟友,也是向欧洲输送里海石油和天然气的管道沿线国家。

祖拉比什维利现年66岁,出生于法国一个格鲁吉亚难民家庭,曾任法国驻格鲁吉亚大使。2004年获时任格鲁吉亚总统米哈伊尔·萨卡什维利邀请,入籍格鲁吉亚并出任外交部长。

格鲁吉亚议会去年9月通过宪法修正案,在今年总统选举后生效。新法规定,国家政体从半议会半总统制转变为议会制,实权由总理掌握,总统任期从5年延长至6年,基本是虚位元首。

物业管理招标公告

“世茂振瑞璀璨熙湖润园”小区项目位于郑州市中原区皓月路南、雪松路西。项目总占地面积33764.82平方米,建筑面积93935.91平方米。现公开招标选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:1、资信良好,且需通过房地产行政主管部门的资格预审;2、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。二、投标报名及招标文件领取时间:2018年11月30日-12月6日。三、投标资格预审方式:线下资格预审。四、招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦716房间(通过线下现场资格预审后获取招标文件)联系电话:0371-67889731
招标人:河南世茂海润置业有限公司
2018年11月30日